ИНФОРМАЦИЈА О ПРИВАТИЗАЦИЈИ ЈКП У СРБИЈИ 

Одбор Удружења за комуналну делатност Привредне коморе Србије, на седници од 4. јуна 2003. године, на иницијативу јавних комуналних предузећа, донео је одлуку да се приступи изради Студије Оптимални модели трансформације и приватизације јавних комуналних предузећа у Србији.
У организацији Удружења за комуналну делатност Привредне коморе Србије на регионалном нивоу преко коморског система, уз присуство представника локалних самоуправа, јавних комуналних предузећа и других учесника, обављена је презентација Студије и окончана расправа
Основни мотив и сврха Студије је да понуди решења која након провере стручне и шире јавности треба да добију одговарајућу подршку, са крајњим резултатом да се у промене и трансформацију комуналних система иде контролисано, осмишљено и плански., на националном нивоу
Управни одбор Привредне коморе Србије, на својој седници од 17. фебруара 2006. године, разматрао је Студију "Оптимални модели трансформације и приватизације јавних комуналних предузећа у Србији" и усвојио је предложене закључке.

Усвојени закључци Управног одбора Привредне коморе Србије достављени су ресорним министарствима.
Овакав Закључак предложен је како би се обуставили започети поступци приватизације јавних комуналних предузећа пре доношења неопходних пратећих прописа. Уочено је да је један број локалних органа власти ушао у поступак приватизације ових предузећа пре доношења законских прописа за спровођење Устава, а један број локалних самоуправа је по истом поступку започео са  одузимањем делатности јавно комуналним предузећима. 
На бази Одлуке Одбора Удружења  донете на седници одржаној 07. јуна 2007 године  Управни одбор ПКС је усвојио следече закључке:

1. На основу прихваћене Студије поново се покреће иницијатива Влади Републике Србије за доношење Националне стратегије трансформације и приватизације комуналних предузећа у Србији,
2. Привредна комора Србије спремна је да се укључи у поступак израде и спровођења националне стратегије трансформације и приватизације јавних комуналних предузећа у Србији,
3. Привредна комора Србије предлаже Влади Републике Србије да се стави мораторијум на поступке локалних органа власти који имају за циљ приватизацију ЈКП пре доношења законских прописа за спровођење Устава Републике Србије, а који се односе на повраћај имовине локалним органима власти.
Пре него што се отпочне са процесом приватизације неопходно је донети Закон о спровођењу устава којим ће се регулисати поступак повраћаја имовине локалним органима власти. Као предуслов за спровођење тог закона потребно је урадити катастар непокретности јавних комуналних предузећа ради спречавања неконтролисаног отуђења великих комплекса земљишта који се користе за инфраструктуру ових предузећа (водоводне и канализационе цеви, цеви за топло даљинско грејање, депоније, саобраћајна инфраструктура неопходна за њихово коришћење). Такође, је неопходно донети стратегију трансформације и приватизације јавних комуналних предузећа којом ће се дати одговор и на питања да ли заменом државног монопола приватним обезбеђујемо бољу ефикасност у раду јавним комуналним предузећа.
Напомена: Није прихваћен  предлог да се у радну групу за израду Стратегије за реструктуирање и приватизацију локалних јавних предузећа формирану од стране Министраства за економију и регионални развој укључи и представник Привредне коморе Србије.

